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Glavna stranica



 » 
WindowsKako Pretvoriti Postojeću Datoteku U PDF?
















Kako Pretvoriti Postojeću Datoteku U PDF?



Video: Kako Pretvoriti Postojeću Datoteku U PDF?





















Video: Word u Pdf pretvorba 2024, Ožujak
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Mnogo je ljudi kojima je vrlo teško pretvoriti već postojeću MS Word ili MS Excel datoteku u PDF. A tu su i web stranice na kojima su ljudi pretvarali te datoteke u PDF format. Zapravo ne morate koristiti web stranicu za izradu uobičajenog PDF datoteke, jer i Excel i Word imaju mogućnost spremanja vašeg rada kao PDF u tim aplikacijama. To mi je definitivno olakšalo život na fakultetu jer sam morao puno riječi učiniti za rad u pdf-u. Nadam se da će i ovo pomoći vama.









Evo što trebate učiniti.

Otvorite bilo koji dokument koji želite u PDF formatu. Ovu sam sliku koristio na MS Wordu.




Image

Sada još nisam spremio ovaj dokument. Tako mogu otići do datoteke koja se nalazi u lijevom kutu vašeg MS Worda, kliknuti je, kliknuti na 'Spremi kao'. Kada kliknete na Spremi kao, ovako se prikazuje opcija spremanja.




Image

Nazovite svoj dokument ili neka to bude Doc 1, a u opciji ispod ove koja kaže ‘Word Document’ kliknite na njega.




Image

Ovo će vam predstaviti opcije koje imate za spremanje dokumenata u svim različitim formatima. Možete ih spremiti u svim tim oblicima. I ovdje biste pronašli opciju za "PDF".




Image




Image

Kliknite PDF da biste ga odabrali









Kliknite PDF, a zatim Spremi za spremanje datoteke u PDF formatu.




Image

Ako sada uđete u mape i locirate datoteku, naći ćete je u PDF formatu, na primjer kako piše PDF datoteka pod naslovom „type“, ispred mog djela „flower“.




Image

Budući da u svom prijenosnom računalu nisam imao Adobe, ikona moje datoteke prikazuje logotip internetskih istraživača. Vaša ikona za PDF datoteku može se razlikovati od moje, ovisno o tome imate li PDF u svom sustavu. Potpuno je u redu ako na svom prijenosnom računalu nemate Adobe Acrobat Reader, ali preporučuje se da ga preuzmete.

Sad kad otvorim svoju datoteku, ona će se pojaviti ovako.




Image

Možete slijediti iste korake za Excel.

Stvorite svoj rad. Spremite ga kao Excel list kako ne biste izgubili originalno djelo.












Image

Sada kada morate napraviti PDF datoteku, kliknite datoteku, a zatim Spremi kao.




Image

Promijenite naziv datoteke tako da je ne miješate s izvornom. Ili mu dodajte broj.




Image

Zatim odaberite PDF u Spremi kao vrstu i kliknite Spremi.




Image

Ovo će sačuvati vaš rad u PDF datoteci. Sada ga možete pronaći u dokumentima ili na bilo kojem drugom mjestu na kojem ste ga spremili.




Image

I ovako će se pojaviti kada otvorite PDF datoteku.




Image

Neke verzije, uglavnom starije, nemaju PDF kao opciju na popisu "Spremi kao vrstu". Za te ljude možete ažurirati softver i programe ili, ako to ne želite, možete pristupiti sljedećim web mjestima koja bi vam mogla biti od velike pomoći pri pretvaranju različitih datoteka u PDF.









Bez obzira na tražilicu koju upotrebljavate, upišite "Word to PDF Converter" ili "Excel to PDF Converter". Ili možete jednostavno upisati "riječ u PDF". Budući da koristim Google, to su sve opcije koje se pojavljuju na mom zaslonu za pretvaranje datoteka u PDF.




Image

Ne nude sve web stranice besplatne usluge pretvorbe, pa ćete možda morati pregledati nekoliko web stranica i možda ćete pronaći najbolju koja vas neće koštati ni centa.




Image

Kada dodate datoteku, riječ datoteku za ovo web mjesto, web mjesto će automatski pretvoriti vašu datoteku u PDF i omogućit će vam preuzimanje.




Image

Također će vas obavijestiti kada datoteka bude spremna za preuzimanje.




Image

Možete kliknuti gumb za preuzimanje da biste preuzeli PDF. Možete ga čak poslati i na svoj Dropbox ili Google pogon. Ali opet, svaka web stranica nudi različite usluge.









Umjesto da gubite vrijeme na web stranicama, predlažem vam da ažurirate svoj trenutni MS Word ili MS Excel kako biste datoteke pretvorili u PDF bez gubljenja puno vremena














Preporučeni:


Popravak: Nismo Mogli Stvoriti Novu Particiju Ili Locirati Postojeću




Windows 10 definitivno je vrijedio ažuriranja jer je to jedan od najboljih Windows operativnih sustava u neko vrijeme kada sve uzmete u obzir

Kako Pretvoriti EPS Datoteku U PDF?



Inkapsulirani PostScript (EPS) standardni je format grafičke datoteke koji sadrži slike, bitmape, tekst i 2D vektorske grafike. Dok je PDF datoteka

Kako Popraviti Pogrešku Udaljenog Hosta Koja Je Prisilno Zatvorila Postojeću Vezu?



Udaljeno računalo je ono koje nema fizičku prisutnost; može mu se pristupiti samo putem neke vrste računalne mreže. Udaljeni domaćin je

Kako: Pretvoriti Datoteku Stranica U Doc Ili DOCX



Pages, je program za obradu teksta za MAC, poput Word Pad za Windows. U Pages možete otvoriti datoteke stvorene u MS Wordu ili Word Padu, ali ne možete

Kako Pretvoriti PDF Datoteku U PowerPoint Prezentaciju Koja Se Može Uređivati



Svatko tko je ikada radio s nekoliko PDF datoteka znat će da u programu Adobe Reader (najčešći PDF čitač) ne postoji izvorna opcija za pretvaranje PDF datoteka




















Najbolje mišljenja za tjedan dana














Microsoft Revidira Pravila O Aktivnostima Računa I Započet će Brisanje Neaktivnih Ovaj Mjesec?


















Intel Create Event Otkriva 'Master Plan' Koji Uključuje Softver Otvorenog Koda S Jezgrom Visokih Performansi Za Praćenje Zraka


















Apple Se Obraća Siri-jevom Audio Ocjenjivanju: Nova Pravila Koja će Se Primijeniti Dopuštajući Korisnicima Da Se Odluče Za Osiguranje Kvalitete



















Trendovi


Kako: Vratiti Windows 10 Na Stariju Verziju Nakon 30-dnevnog Razdoblja Vraćanja
Možete Li Postati Sljedeća žrtva Kršenja Podataka
Microsoft Poništava Odluku: Paint živi Još Jedan Dan
Procurio Je Intel Desktop I Mobile Roadmap: Nema Procesa Od 10 Nm Do 2022
Što Je NVVSVC.EXE I Biste Li Ga Trebali Izbrisati Ili Onemogućiti?
Kako Otključati I Ukorijeniti Doogee S60
Kako Ponovo Dodijeliti Pokazivačke Tipke U Vi & Vim
Kako Pronaći Snimanje Slika Na Vašem Macu
Što Je GatherNetworkInfo.vbs I Je Li To Sigurnosni Rizik?
Kako Otključati Bootloader Na Verizon Pixel (8.1.0 OTA)
Kako Provjeriti RAM Mjesta U Linuxu
Kako Promijeniti Orijentaciju Jedne Stranice U Dokumentu Microsoft Word
Kako Saznati Tko Vas Je Pratio Na Instagramu
Zašto Moj Prijenosnik Nema Optički Pogon?
Popravak: ESRV_SVC_QUEENCREEK Nije Moguće Pronaći







Popularno u mjesecu














Ukradene Kreditne Kartice Dostupne Na Mračnom Webu Otkrivaju Detalje O Organiziranoj Trgovini Nezakonito Stečenih Financijskih Proizvoda


















GitHub Je Započeo S Blokiranjem Programera Iz Zemalja Koje Se Suočavaju S Američkim Trgovinskim Sankcijama I Ograničavanjem Pristupa Alatima Spremišta


















Samsung Galaxy Note 10+, Službeno Potvrđen Android Pieom, Dolazi S Opcijama Pohrane Od 256/512 GB


































Popularno za dan


Kako Se Prijaviti U Sustav Windows 10 Pomoću PIN-a
POPRAVAK: Windows 10 Ne Vidi Jednu Ili Više HDD Particija Nakon CHKNTFS-a
Kako Reproducirati AC3 Videozapise Na Androidu
POPRAVAK: Ikone Se Uvijek Prikazuju U Načinu Popisa U Sustavu Windows 10
Popravak: Povlačenje I Ispuštanje Ne Radi Na Sustavu Windows










Popularno u tjednu


Profil Nema Dozvolu Za Pristup U GTA Online (Fix)
Rezerviranje Sastanka S Genius Bar U Appleu Na IPhoneu Ili IPadu
Android Prijenos Datoteka Ne Radi Na MacOS-u (popravljeno)
Outlook WebApp Neće Preuzimati Privitke
Comcast Daljinski Upravljač Ne Radi? Isprobajte Ova Rješenja










Odjeljak




Android Članci Komponente Igre Hardver Naučiti Linux Microsoft Mreže Mišljenja Periferne jedinice Sigurnost Softver Teh Jabuka Windows Stranicama 
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